VIZSGADOLGOZAT
Analizis 2, matek tanar, 2014. 06. 04.

A. Feladatok
1. Adja meg az f(x) := arcsin(x + 3 — |x + 2|) fliggvény értelmezési tartomanyat és érték-
készletét. (6 pont)
2. Hatédrozza meg az aldbbi hatarértéket: (74 7+ 7 pont)

x — sin 2x (2 — 00) ) xr — sin 2z
— (x 00 c) —————
3r + vVt

o= ().

Vizsgdlja a jellegzetes hatarértékeket, a monotonitast, adja meg az ET-t és az EK-et.
Vazlatosan abrazolja. Adja meg az inverzfliggvényét. (13 pont)

B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)

a) (5:J78>_n (n — o0) b)

3. Legyen

1. Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény folytonos az a helyen? (Mindkét definiciét adja
meg. )

2. Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény Bolzano—Darboux tulajdonsagu?

3. Mondja ki a Cauchy-féle kritériumot.

4. Definidlja a sorozat torlodasi pontja fogalmat.

bt

. Mondja ki az egymésba skatulydzott intervallumokrdl sz6l6 tételt (Cantor-tétel).

C. Tovabbi kérdések

1. Mutasson példat olyan sorozatra, aminek nincs sem legnagyobb, sem legkisebb tagja.
(5 pont)

2. Fogalmazza meg (pozitiv, allité alakban), mit jelent az, hogy egy fiiggvény alulrdl nem
korlatos. (4 pont)

3. lgaz-e, hogy ha a,, > 0, és /a,, — %, akkor az a,, sorozat konvergens? (4 pont)
4. Egy f :[1,00) — R fiiggvényrol azt tudjuk, hogy
de>0VR>13x>R : |f(x)—2014] < e.

Melyek lehetnek igazak, melyek biztosan igazak az alabbi dllitasok koziil: a) az f korlatos;
b) az f nem korlatos; ¢) az f hatarértéke a co-ben 2014. (7 pont)

Ugyeljen a megfelels indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgylijtemény.

J6 munkat!



